

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 羽球 來源 民生報 日期 760509 版面 二版

《導報題專賽羽際國士尼肯》
技較來前 手好界世六之分十

觀可有大 賽羽際國士尼肯

青延劉 記者本報



丹麥佛洛斯特第一，澳洲施羽第二，
大馬米基本、西迪第四，丹麥費雷德森、
季爾森分別第六、第七，英國葉慈第十，
泰國森普第十四。

這是這些選手一九八六年世界排名，而他們即將在本月下旬前來台北，於「肯尼士杯」場上獻技，七名選手有六位的

羽球男子單打邀請賽」場上獻技，七名選手有六位的

年度世界排名位居前十名，這項大賽的可觀性非比尋常。

與賽球員無「白丁」，是這項肯尼士杯羽賽的先決舉辦條件，起議之初，主辦單位也曾考慮邀請羽球強權印尼、韓國的猛將如伊寇克、朴成培等人，但是韓國鄉子大開口，竟要求賽會招待該國球員及其他羽界人士共達卅人，不甘做「大頭」，主辦單位回絕了韓國的「不情之請」。

至於印尼，由於該國對伊寇克、羅添寧等人寄予甚高，認為他們可在五月十八至廿四日舉行的第五屆世界錦標賽再奪冠軍（伊寇克是一九八三年的第三屆世界錦標賽冠軍），而以世界冠軍之尊，還未回國接受慶賀，就直接轉往我國參加肯尼士杯，萬一在此地輸了球，不但有損世界冠軍的顏面，而且其國內的慶祝、獎勵活動，是辦不好，還是不辦好呢？因而印尼羽協遲拿不定主意，肯尼士杯賽會乾脆決定不理睬他們的三心兩意，改邀泰國森普、丹麥費雷德森、季爾森赴會（佛洛斯特、施羽、米斯本、葉慈是在原定邀請名單內）。

世界錦標賽使印尼選手於肯尼士杯缺席，另一方面，也是造成上述球員目前排名普遍不高的原因之一，以佛洛斯特為例，今年已在已舉行的十項電腦排名賽，就只參加了四站，而以積分六八〇暫居第四名。他如施羽、葉慈、米斯本也都只打了四、五項比賽，排名多在十名外。大家在前四個月裡大多「深居簡出」，目標都是放在世界錦標賽，由這一點，又可為肯尼士杯的精采度增添幾分展望性，因為球員都在這段時間把戰力調整至最頂峰，捉對廝殺起來，球藝豈有不發揮得淋漓盡致之理？國內球迷可就有福了。

劉俊寬從此長眠

家屬決將捐款移作成大橄隊基金

【本報訊】因腦死辭世
十六日清晨六時發引安葬

於雲林縣古坑鄉華山村老
家不遠的科角公墓。

【本報訊】因腦死辭世
十六日清晨六時發引安葬
成大橄球隊長劉俊寬，
將在今天上午九時半成殮，
家屬初步決定，這

各界發起的支助劉俊寬
捐款行動，仍在推展中，
劉俊寬家屬初步決定，這

筆捐款將移作成大橄球隊
的「安全基金」，如數額

很大，還考慮擴大至

社會層面，以發揮更多的

社會利益。

劉俊寬的治喪委員會，
下午代表理事長石永貴，
致贈十萬元慰問金。

在劉俊寬的靈堂前，佈

滿了他從小至今所得到的

一百多張德智體群四育獎

狀，當然還有他生前穿過

的橄欖球衣物。

劉俊寬的治喪委員會，
將由各界代表組成，包括

古坑鄉公所、大專體育總

會、全國橄欖球協會、成

大校友會、成大橄球隊等。

劉俊寬的治喪委員會，
當昨天得知劉俊寬不幸去世後，立即指示體協

送二萬元慰問金，由副秘書長詹德基交由全國橄欖

球總會。

鄭理事長在劉俊寬受傷住進榮總急救時，曾指示

體協派員前往慰問，並了解送醫救治情形，對劉俊

寬的病情十分關切。

當昨天得知劉俊寬不幸去世後